

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“

ФИЛИАЛ – ВРАЦА

ПРОТОКОЛ № 2

от заседание на Филиалната комисия по управление на качеството,  
проведено на 11.01. 2018 година

Присъствали: гл.ас.д-р Даринка Костадинова – председател на комисията и членовете: доц.д-р Емилия Кирилова, доц.д-р Евгения Тополска, гл.ас.д-р Светлана Ангелова, преп. Лариса Грунчева, Десислава Христова – представител на студентите.

Отсъствали: Румяна Цветкова – представител на РУО /поради служебна ангажираност/

**ДНЕВЕН РЕД:**

- 1. Информация за проведен вътрешен одит за качеството на обучение**
- 2. Обсъждане и приемане на План за научноизследователска, художественотворческа и спортна дейност за 2018 г.**

По т. 1 - гл.ас.д-р Даринка Костадинова информира членовете на комисията, че на 18.12.2017 г. е проведен вътрешен одит за качеството на обучение във ВТУ. Трябва да се подготви голяма по обем информация за нещата, които присъстват в някакъв вид /или отсъстват/ в сайта на ВТУ в частта му за Филиал – Враца.

Срокът за окончателното приключване на одита е 30.01.2018 г.

Според Костадинова попълването на информацията трябва да се подготви от един или от няколко души, като се направи необходимия снимков и текстов материал – за аудиторната и извънаудиторната заетост.

Доц. Тополска казва, че организаторът на съответната дейност трябва да поеме ангажимента да подготви нужните материали. В тази връзка гл.ас. Костадинова пояснява, че Филиалът няма правомощия да администрира в сайта на ВТУ, информацията се подава във ВТУ и оттам я качват на сайта. На въпроса на

гл.ас. Костадинова кой би се включил в дейността по подготвянето на материалите следва мълчание. След което тя сама поема отговорността да се занимава с това, но след като всеки ѝ изпраща информация за проведени инициативи, които да бъдат отразени на сайта. Също така тя напомня, че трябва да има доказателства, удостоверяващи участието в тези инициативи – например грамоти, сертификати, благодарствени писма, присъствени списъци и т.н.

Членовете на ФКУКА коментират и факта, че Филиалът все още няма достатъчно подписани договори с различни институции и организации, което също присъства в изискванията на акредитации и одити. Не са достатъчни и специализираните кабинети във Филиала. На всичко това трябва да се обърне внимание и преподавателите по съответните дисциплини да помислят за идеи.

По т. 2 – гл.ас.д-р Костадинова представя на вниманието на комисията предложенията на Ръководството на Филиал – Враца за предстоящата календарна 2018 г. във връзка с научноизследователската и художественотворческа дейност. Те са:

1. Ден на отворените врати – 17.02.2018 г.
2. Студентско участие в уъркшоп „Иновации в детската градина“ /педагогически работилници за работа с интерактивна дъска, електронен дневник, ENVISION и образователна система BRAIN BREIKS/. – м. февруари 2018 г.
3. Среща с участници в програмата „Заедно в час“ – м. февруари 2018 г.
4. Публична лекция /лекторът ще бъде определен допълнително/ - м. март/април 2018 г.
5. Кръгла маса „Наставничеството – нормативни постановки и актуални практически измерения“ /дискусионен панел/ - 28 март 2018 г.
6. Флашмоб „Генериране на педагогически идеи“ – м. април 2018 г.
7. Организиране на ежегоден студентски конкурс за есе или снимка – „Учителската професия през моя поглед“, „Класната стая на 21 век“ – м. април 2018 г.
8. Студентски четения 2018 – м. май

9. Спортен празник – м. май/юни 2018 г.

10. Изнесен научен семинар – м. юни 2018 г.

След като представя предложенията, гл.ас. Костадинова ги подлага на обсъждане. Предложенията са одобрени от комисията. Предстои определянето на конкретните отговорници по всяко едно от тях, което ще стане на заседание на Програмния съвет на Филиал – Враца.

**Решения на заседанието:**

1. **Да се направи необходимото за попълване на страницата на Филиал – Враца в сайта на ВТУ с информация в съответствие с изискванията на вътрешния одит.**

**Отговорник: гл.ас.д-р Даринка Костадинова**

2. **Да се активизира партньорството с институции и организации, с които да бъдат подписани договори и споразумения за сътрудничество**

**Отговорник: всички преподаватели и членове на ФКУКА**

3. **Да се обърне внимание на подготовката и обзавеждането на специализирани кабинети в новата сграда на Филиала.**

4. **По т. 2 – с направените предложения за научноизследователска, художественотворческа и спортна дейност да бъдат членовете на ПС на филиала и съответните звена във ВТУ.**

11.01.2018 г.

Протоколчик: /п/

гр. Враца

/Десислава Христова/